Mpoaaxka
4-K.KBapTUpa, 84 M2, 5/5 aT.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn OBeukuHa, a4 5

¢ P 4800 000



MNpofaeTca YeTbIPEXKOMHATHYIO KBapTUPY B
LeHTpe ropoga Kypcka. PEMOHT KOCMETUYECKUNI,
KOMHaTbl M30IMPOBaHHbIe, ABE NogXXnu (6 M). Bo
ABOpe geTcKaqa nioLanka n CTogHKa
aBToOTpaHcnopTa. Paoom ynuua [A3ep)XMHcKkoro, 50
net OkTabp9, bonbleBMKoB, YexoBa, LLienknHa,
DHrenbca. B Wwarosom OCTYNHOCTM WKoOa,
DNETCKMW CalnK, OCTAaHOBKA MOPOACKOrro
TPaHCMOPTa, MarasmHbl,MapK UM. "[3epP>XMHCKOro".
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KonnyectBo KOMHaT: &

DTaxken B gome: 5

Mnowanb KyxHu: 7.7 M2

Tun 6ankoHa: 2 NooXnn

Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
MnaHMpoBKa KBapTUpbl: PacnaloHKa
OtonneHue: UeHTpanbHoe
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Uepkoss MoaxdHa

O6ulaqa nnouwlaab: 84 M2
Twn caHy3na: Pa3genbHbln
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
TN goMa: KUPNUYHbIN
OkHa: NBX



